

Площади дали имя Стругацких

Имена великих писателей увековечили в Северной столице.

В Петербурге появилась пл. Братьев Стругацких. Она находится на пересечении Московского пр. и ул. Фрунзе.

Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко подписал соответствующее постановление 12 августа. Он поддержал решение Городской топонимической комиссии.

Согласно подписанным постановлениям на Васильевском острове теперь есть бульвар Александра Грина – он пролегает от пл. Европы до Финского залива, а также ул. Вадима Шефнера – через пл. Европы вдоль Западного скоростного диаметра.

Вопросы о присвоении названий площади, бульвару и проезду обсуждались в декабре 2013 г. в Смольном на заседании Городской топонимической комиссии под председательством вице-губернатора Санкт-Петербурга Василия Кичеджи.